## 有重点国家旅行或居住史人员

有症状的入境人员

直接转运至定点医院并开展联

症状不明显但存在较 大风险的入境人员

经海关采样后,分批转运至集中 隔离点实施医学观察

其他入境人员

办理完成海关检疫、行李通关等 手续后,经机场工作人员引导至 机场临时转运区



申城外防输入闭环如何环环相扣,回国的"上海小姐姐"说-

好紧张,但也好安心

集中留验点

**结果为阳性的** 按规定流程转送至规定 的医疗机构诊治

结果为阴性的 由各区护送至居家隔离 场所进行为期 14 天的 集中隔离 如居家条件不具备隔离要求的,一律集

中隔离。集中隔离的重点国家入境人员 需自理住宿费和餐费。

"一户一人或一家",居家隔离对象和非居 家隔离对象不可以住在同一套房子里;承 诺一起居家隔离健康观察的,可以住在同 一套房子里。全家人都需要居家隔离健康 观察的,也可以住在同一套房子里。

## "大白"来接机

啊,终于快到家了!

上海,侬好,吾从伦敦回来啦!还没下飞机就迎 来了传说中的"大白"。测体温、健康申报审核,一个 个过,好认真啊!

很遗憾,一位发烧的同行乘客直接被送上救护 车去医院了。还好他离我有十几排,冷汗。

终于下飞机了。一路享受"贵宾"待遇:走专用廊 桥,全程与他人无接触。确实也没人想靠近我吧……

入境大厅到了。填写"健康云"并接受终极询问: 你是谁?从哪里来?到哪里去?健康申明卡初筛,再 次量体温,递交健康申明卡……

有个同机乘客,他申明自 己咳嗽,体温也有一点点高, 就被请进了流调"小房间" 他要被采集样本进行 核酸检测,再送去集中 隔离点医学观察。但愿 他没事!



被接送到各区"临时集中留

验点"的重点国家入境人员,

将先进行核酸测试。

测核酸等结果

终于拿上行李好出航站楼了。这一路 出来已经被测了5次体温了! 咦? 接机的 队伍摆出一溜摊子。亲爱的杨浦,我来了。

测温、消毒、登记信息……据说街道同步获 悉,先进!《居家隔离承诺书》,这个要签的。对自己负 责,也是对社会负责!

工作人员虽然只看到眼睛,但也能感受他们的热 情。他们告诉我:如果没有居家隔离条件,就直接去集中隔离 点。还好租客没来,我妈就把一套小房子让我一个人住了。当然我也可以 和老爸老妈住一起,但他们也要跟着一起隔离 14 天。

可爱的"大白"陪我到停车场,上车!本来老爸要开车来接我去隔离, 现在他也省力了,"黄标"旅客一律不允许私家车接了,全走大巴

到杨浦了,要先去临时集中留验点。新规定,居家隔离者 每个人都要做核酸检测,明天就能得到结果。这个时候,居委 干部也在了解我家的情况,能不能居家隔离

焦急地等啊等,结果出来了,谢天谢地!阴 性!要是阳性,就要直接送定点医院了。终于 可以回家了,又要辛苦"大白"送我了。

居委会效率真高,已 经把我的居家隔离条件 摸了个清清爽爽。居委会 张书记、社区医生老李和 社区民警小刘都到小区 门口来接我。



## 独自居家隔离

居委会张书记、社区医生老李和 社区民警小刘也来了。居家隔离要求 讲了一遍又一遍。

他们说,居家隔离人员不能离开 住所,如果擅自离开,要接受法律处 不过,他们也叫我放心,订快 派人上门服务。他们还提醒我,如果 出现发热等症状,一定要第一时间 告诉他们。社区人员真的很辛苦,也 很负责。无论如何,我不会让你们的

努力付诸东流……我不会生病的! 关上房门的那一刻,我觉得我像一

个参加马拉松的长跑者,成功坚 持到了终点,有一种说不出来的 庆幸和安心。今天一定要睡他

12个小时!祝福我自己,也祝福



一二三四五 …… 上海十六个区 都有"接机摊位"啊!哦,江苏、浙江也 有,真是各家的孩子各家抱啊。亲爱 的杨浦,我来向你报到!

> 上海海关对来自重点国家的航班实施100%登临检查。对所有人境人员实施 100%体温检测及 100%健康申明卡审核。

> 从 3 月 20 日零点起,所有中外人员,凡在进入上海之日前 14 天内,有韩国、意 大利、伊朗、日本、法国、西班牙、德国、美国、英国、瑞士、瑞典、比利时、挪 威、荷兰、丹麦、奥地利、澳大利亚、马来西亚、希腊、捷克、芬兰、卡塔尔、 加拿大、沙特阿拉伯等24个国家旅行或居住史的,一律按照规定严格实施居家或

集中隔离健康观察,也就是一律隔离14天。同时,上海将根据全球疫情发展趋势,继 续动态调整重点国家名录。

对于非重点国家人境人员,大幅度增加旅客核酸检测覆盖面,引导如实填报信 息,加大对健康申明瞒报行为的惩处。

注: 从国内其他口岸入境中转来沪的过去 14 天来自或去过重点国家的入境人 员,参照上述标准落实居家隔离或集中隔离,并开展流行病学调查。





绘 邵晓艳 本版撰稿 沈月明 杨洁 首席编辑 任湘怡

